

САМАЯ ПОПУЛЯРНАЯ ИГРА ДЕТСТВА

Пионербол – это одна из самых интересных, динамичных и захватывающих игр с использованием ручного мяча. Здесь нужны не только быстрота, выносливость, ловкость, координация движений, но и умение выстраивать межличностные отношения, распределять роли и обязанности, понимать, что только слаженный, совместный труд может привести к единой для всех цели – победе!

С 12 по 17 апреля для обучающихся 6-7 классов МОУ Константиновская СШ был проведен мини-турнир по пионерболу «Мяч над сеткой» в рамках проекта «Спортивный ориентир-2 ДЮСШ №4». 6«А», 6«Б» и 7«Б» классы выставили по две команды: девушки играли против юношей. Во всех поединках выиграли команды юношей. 7«А» класс сыграл с командой 8«А» класса в «смешанный пионербол», где подачи нужно было делать волейбольные.

С учителем физической культуры школы Киршиным В.В. мы выбрали двух лучших игроков в параллелях: учитывалось наличие физкультурной формы на соревновании, точность подач, результативность передачи мяча на своей площадке и построение отношений в команде.

В шестых классах грамотой в номинации «Лучший игрок по пионерболу» будет награждена Таисия Шалина, а среди седьмых классов – Сысоева Мария.

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ №4

